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SYAAAAIO AXKHEEQN VI yio v Hopaoxeur; 24/1/2014

‘Aoxnon 1 Xe o noptido noxep xdie nolxtne naipvel apyixd 5 @OMa and ta 52 g Tpdnoviac. Aéue 6T évog
monTng €yel xapé av €yl 4 B pOMa (évar and xdile xoatnyopla), T.y. 4 doouc, 4 Sexdplr x.0.x. oo eivan o
avopEVOUEVOCS apldude Twv TopTidwy Tou Tpénel va Talgel xdnotog péypl vo tou potpaotel éva xopé; Ilow elvon
TEOCEYYIOTIXE 1) TdovoTNTO Vo Uy Tdipet xavévar xopé e Tooec TapTideg; va mdpet Tpla xapé o téoeg mopTideg;

"Aocxnomn 2 H Sudpxeio Lo (o dpec) evoc mpoidvtog elvon T.i. PE ouvdptnon nuxvotntae Tdavotntag

flo) = 12100

=
e 10, x> 0.

Kdrde povdda tou npoidvtog €yl x60t0¢ xataoxeunc €5.000, twleito tpog €7.000, xou cuvodedeton and eyyinon
yio T Sudipxeta Lwhc Te. Luyxexpiuéva, oy auty ivon wixpoteen and 1000 dpeg to avtitipo g ayopds EToTRéPETAL
OTOV AYOPAOTH, EVE TO TEOIOV TwAelton mpog €500 w¢ moAond LALXO.

o) Trohoyiote 10 avapevouevo wépdog avd Lovdda Teoidvtoc.

B) Iow Sudpxeta Lwhc ménel var TPoBAETEL 1) EYYUNOT OOTE TO AVOHEVOUEVO XEPBOC avd LoVEda TpotdvTog va efva
TovhdytoTtov €800;

"Aoxnon 3 H Sudpxeia Lwhc evoc avtadloxtixod oe wpeg ebvan t.u. X e o.m.m.
fz) = Ce_(mz/s, x> 0.

o) Troloyiote tnv otadepd C.
B) Trohoyiote Ty avopevopevn didpxela Lwhc Tou avtahhoxtixol.

"Aoxnon 4 Eyete éva uxpd Loayoponhacteio xou éyete xatohigel oTny Topathenon ot To TARY0C TwV %X Tou
nwholvtow xdde uépa axohoudel xatavour Poisson pe mapdpetpo 8. H napaoxeun xdde xéix cag xootilel €5 eved
N Tn Sddeoric Tou ebvon €12. Av éva xéw dev movknlel Ty nuépa mopaoxeunc tou netiéton. Ildoa xéix mpénel
VoL PTLayVETE xdle pépat (OOTE VoL UEYLOTOTOINOETE TO AVAUEVOUEVO X€pB0C amd Ty mwAnon toug; Oa ypeelootelte
nivaxeg 1) ) Borjdela Tou LTOAOYIGTY.

"Aoxnon 5 To pétpo X e tayvtntag evog poplou aepiov pdloac m oe andhutn Yeppoxpacio T' etvan puot T.4. Ue
xatovour) Maxwell-Boltzmann. Yuyxexpwéva 1 o.m.m. ¢ dlvetan and tnv

F@) = {aer_ﬁzz vz >0

0 OLOLPOPETLXS,

émou B = 5w nan  ebvon pua otardepd xavovixonoinong (K eivow 1 otodepd tou Boltzmann.)
o) Troloyiote ) otadepd a.

B) Trohoylote v avopevépevn twh e X.

) Troloyiote Ty avouevéuewn Tih e xvntdic evépyeiag B = mX?2.

(Yroden: T(p+1) = pI'(p) xou T'(3) = /7.)

‘Acxnon 6 a) Av 1 X ebvau o pn apyntxd| ouveyfic .. amodetlte 6t E[X / P[X > t]dt.
B) Av 1 X ebvon ot T pe Tpég oto {0,1,2,...} anodetlte 6u E[X]| =37 (P =[S P[X > t]dt.

"Aocxnomn 7 * Iow elvar to avayevéuevo mhidoc popdv mou meénet vor pi€ovue éva {pl péypl Vo EUQUVIoTOUY
Ohec ol belc Tou;



